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2. TEXTOS EN TRAMITACION PROYECTO DE LEY DE BIBLIOTECAS 

2.1. Proyectos de Ley. 

PRESIDENCIA DBL 
PARLAMENTO DE ANDALLJCIA 

Da conformidad con lo establecido en al articulo 
65.1 del Reglamento de la Cámara. se ordena la publi- 
cación, en el Boletin Oficial del Parlamento de Andalu- 
cía, de le enmienda a la totalidad al Proyecto de Ley de 
Bibliotecas, formulada por el Grupo Parlamentario Co- 
munista. 

Sevilla, 9 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

ENMIENDA A LA TOTALIDAD 

Formulada por el Grupo Parlamentario 
Comunista. 

El Grupo Parlamentario Comunista formula la si- 
guiente enmienda a la totalidad al Proyecto de Lay da 
Bibliotecas. 

Al amparo de lo establecido en el articulo ll 1.3 del 
Reglarrwnto del Parlamento de Andalucia, postulamos 
la devolución del Proyecto al Consejo de Gobierno en 
base a la siguiente: 

JUStificaciOn: 

1. Compartimos la necesidad y la urgencia de una 
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Ley de Bibliotecas capaz de hacer realidad, aunque sea 
en parte, los objetivos b&.icos contenidos en el artículo 
12.3.2.O del Estatuto de Autonomía y de modificar 
sustancialmente la muy deficiente situacibn de los ser- 
vicios bibliotecarios en Andalucía. 

2. Consideramos que el proyecto remitido por el 
Consejo de Gobierno, cuya exposici6n de motivos ya 
compartimos, tiene sin embargo veclos, insuficiencias, 
imprecisiones y vaguedades muy notables en los pilares 
b8sicos en que se debe asentar todo sistema biblioteca- 
rio, es decir, en el aspecto organizetivo, econ6mico-fi- 
nanciero y régimen de personal. 

8) En cuanto al aspecto organizativo, el Proyecto o 
no regula o lo hace imprecisamente, en nuestra 
opini6n. los siguientes extremos: composicibn 
de los centros coordinadores provinciales; fun- 
ciones y composicián de las juntas rectoras de 
las bibliotecas; horario mínimo de apertura el pú- 
blico; creación de redes provinciales de Bibliobu- 
ses y comarcalización del servicio. 

bl En cuanto al aspecto econ6mico-financiero, 
nuestro desacuerdo con el proyecto se basa en 
la ambigüedad de los t4rminos que regulan esta 
materia yen la necesidad de modificar una situa- 
cibn que se traduce en el cierre de numerosas bi- 
bliotecas. 

cl 

3. 

En cuanto al régimen de personal, la vaguedad e 
inconcrecibn del Proyecto alcanzan el m8ximo en 
un tema que requiere un cambio en profundidad, 
si se desea la profesionalizaci6n de los bibliote- 
carios y dotarles de un stafus adecuado pare el 
mejor desempeRo de su misi6n. 

Postulamos, por consiguiente, la devoluci6n del 
Proyecto al Consejo de Gobierno para que cubra los va- 
cíos a los que nos referimos y vaguedades existentes 
en este Proyecto, a fin de no recurrir a soluciones de par- 
cheo en un tema de tal importancia. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario Comunlta, fimut ile- 
@ble. 

2.5. Propuestas de Resolución 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesidn ce- 
lebrada el día 7 de septiembre de 1983, ha resuelto ca- 
lificar favorablemente la Propuesta de ResoluciOn del 
Pleno, formulada por el Grupo Parlamentario Comunis- 
ta, sobre el Centenario de la muerte de Carlos Marx. 

De conformidad con lo previsto en el artículo 65.1 

del Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación 
en el Boletin ofici8t del Parlamen to de Andalucía. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Felipe Alcaraz Masats, Portavoz del Grupo Parla- 
mentario Comunista, formula la siguiente Propuesta de 
Resolución al Pleno sobre el Centenario de la muerte de 
Carlos Marx: 

El 14 de marzo de 1883 muri6 Carlos Marx. El ce- 
menterio de Highgate recoge sus restos. 

Pero Marx, su aportación a la historia de la ciencia y 
del pensamiento, no ha muerto, mas aún, ni una ni otro 
se entenderlan sin su aportacibn tebrica. 

Por ello, en un momento en que la humanidad PO- 
dria, deberla, vivir en paz, libertad y prosperidad gracias 
al desarrollo de las fuerzas productivas, a la inCOrpOra- 
ci6n de las ciencias y de la tknica como fuerza produc- 
tiva directa, en un momento -sin embargo- en el que 
planea sobre el mundo el riesgo de la destrucci6n nu- 
clear, se violan, sistem8ticamente en zonas enteras del 
planeta, los derechos m8s elementales y viven en la PO- 
breza m6s absoluta millones de seres humanos, Cw(os 
Marx, su dedicación a la causa de los pobres, los deshe- 
redados, su confianza nacida de la reflexi6n y del andli- 
sis, en un futuro que superase tanta iniquidad, sigue 
siendo un norte para quienes compartimos sus ideales. 

rEl hombrea quien la clase obrera de Europa y Am& 
rica debe m6s que a ningún otro? len palabras de su 
campanero Federico Engels), sigue especialmente vi- 
gente entre nosotros, en esta Andalucía que podrla ser 
rica, que de hecho IO es, pero en la que viven hombres y 
mujeres, tantos, empobrecidos por el egoismo de unos 
pocos. 

No es ~610 justicia, es une necesidad, una ilusionada 
necesidad rendirle homenaje y que lo haga, justemente, 
este Parlamento en el que los andaluces por sí. por Es- 
paila, por la Humanidad, han volcado tantas esperanzas 
para acabar con el subdesarrollo y la miseria. 

Por el ello, en nombre del Grupo Parlamentario Co- 
munista, propongo al Pleno del Parlamento de Andalu- 
cla la adopci6n de la siguiente 

RESOLUCION 

«Con motivo de cumplirse el centenario de la muer- 
te de Carlos Marx (14 de marzo de 1883). el Parlamen- 
to de Andalucía le rinde homenaje, valora su aportacibn 
al desarrollo de la ciencia y el pensamiento moderno y 



recuerda -para ejemplo de los hombres y las mujeres 
da bien- su dedicaci6n a la causa de los pobres, ios 
desheredados de la tierra. En la confianza de un futuro 
de paz. libertad v progreso para todos los pueblos v la 
humanidad entera,). 

Sevilla, 12 de julio de 1983. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario Comunista, Felipe Al- 
caraz Masats. 

2.7. Interpelaciones 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n ce- 
lebrada el dia 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
tramite la interpelación número 17183, formulada por 
don Josa Rodríguez Femandez, del Grupo Parlamenta- 
rio de Alianza Popular, sobre el horario de trabajo de los 
funcionarios de la Junta de Andalucla pertenecientes al 
Servicio de Extensibn Agraria. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 
65.1 del Reglamento de le Cámara, se ordene su publi- 
cación en el Boletín Oficial del Parlamemo de Andalu- 
Cla. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don José Rodríguez Fernández. Diputado por Jaen 
del Grupo Parlamentario de Alianza Popular de Andalu- 
cía, a la Mesa del Parlamento andaluz y al amparo de lo 
determinado en los artículos 148 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
le siguiente interpelaci6n. 

Ante el desigual y perjudicial trato que reciben en 
Andalucfa los funcionarios del Servicio de Extensión 
Agraria, el Parlamentario que suscribe en su condici6n 
de Senador, preguntó el Gobierno. el 26 de abril, si con- 
tinuaban en vigor las instrucciones sobre epliceci6n de 
los reglmenes de dedicaci6n exclusiva a los menciona- 
dos funcionarios, cursadas por el Director General de 
dicho Servicio, el 23 de diciembre de 198 1, y cuales 
eran las obligaciones inherentes a le dedicación exclusi- 
va y a la no corporativa, respondiendo el Gobierno que 
aquellas instrucciones mantenían plenamente su vigen- 
cia y que la dedicación exclusiva corporativa. a diferen- 
cia de la no corporativa establecidas por acuerdos del 
Consejo de Ministros de 29 de diciembre de 1979 y 30 
de diciembre de 1980, no obligaba a sus beneficiarios a 
ningún incremento de la jornada. No obstante, en Anda- 

lucía se les impone a estos funcionarios la prolongací6n 
de la jornada en dos horas diarias a realizar por las tar- 
des. 

Como quiera, que la contestacibn relativa al tema 
que nos atane. por parte de la Consejería de la Prerideir- 
cia con fecha 1 de junio de 1993, se manifiesta en de- 
sacuerdo con la vigencia que el Gobierno mantiene so- 
bre este tema, dado que, el Excmo. Sr. Consejero de 
Agricultura y Pesca establecib una regulacikm del hora- 
rio (8 a 15 y de 17 a 19 horas) sin distinguir entre la de- 
dicación exclusiva corporativa y la individual, argumen- 
tando, para nuestra mayor sorpresa, que ese incremen- 
to en jornada de tarde wno se prolonga la jornada signifi- 
cativamente», y máxime cuando estas prestaciones de 
más aunque para la Junta de Andalucía no supongan un 
gran agravio, sl que lo son para los afectados. Estima- 
rnos que esta problematica se va a ver ahora notable- 
mente ampliada, por cuanto que estas discriminaciones 
establecidas en nuestra regi6n no favoreceran en nada 
a los previstos trasvases de funcionarios estatales a 
nuestra Comunidad Autonómica, en la medida de que 
siempre temeran estas aplicaciones ratlpicasu del hora- 
rio de trabajo por parte de la Junta. 

Por todo ello, se interpela al Consejo de Gobierno a 
fin de que manifieste la postura que piensa mantener al 
respecto, pues entendemos que existe una grave discri- 
minación que urge solucionar. 

Sevilla, 13 de julio de 1983. 
U Diputado del Grupo Parlamentario de Alianza Popular de 
Andalucía, José Rodríguez Fernández. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla. en sesión ce- 
lebrada el día 7 de septiembre de 1983, he admitido a 
tramite la interpelaci6n número lW03. formulada por 
don Antonio Romero Ruiz, del Grupo Parlamentario Co- 
munista, sobre la integración del Hospital Municipal de 
Antequera IMBlaga) en la Red General de la Seguridad 
Social. 

De conformidad con lo establecido en el articulo 
65.1 del Reglamento de la Cámara. se ordena su publi- 
cacibn en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
cía. 

Sevilla. 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Antonio Romero Ruiz. Diputado del Grupo Par- 
lamentario Comunista, al amparo de lo establecido en los 
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artfculos 148 v siguientes del Reglamento del Parlamen- 
to de Andalucfa formula la siguiente interpelaci6n al 
Consejo de Gobierno sobre criterios del mismo en rela- 
cibn al Hospital Municipal de Antequera (Málaga). 

El Hospital Municipal de Antequera (Málaga) atien- 
de las necesidades de asistencia sanitaria de esta ciu- 
dad y su comarca: mas de 20 poblaciones, equidistan- 
tes entre 15 y 30 kilbmetros con respecto a Antequera, 
y un censo de habitantes que supera los 150.000. 

La plantilla de trabajadores -según datos corres- 
pondientes a 1982- está formada por 80 personas, de 
las cuales 17 son funcionarios y 63 en regimen de con- 
trato laboral. En esa plantilla no est6n incluidos 5 m6di- 
Cos, 4 practicantes, 4 matronas y un analista que perte- 
necen ala Seguridad Social y prestan sus servicios eh el 
citado Hospital Municipal. 

En la actualidad, cuenta con 160 camas, aproxima- 
damente, estando las dependencias en buen uso salvo 
las de un pabellón en mal estado, el denominado pabe- 
116n 400, que dispone de 19 camas. 

Durante el ano 1982, según datos aproximados, la 
media da enfermos encamados fue de un 60-75% de 
ocupaciõn de camas con unas 1.500 intervenciones 
quirúrgicas. 

La financiación del Hospital corre a cargo del Ayunta- 
miento, el cual dispone de tres fuentes de ingresos eco- 
nbmicos: asistencia a enfermos de pago, beneficiencia 
y Seguridad Social. Esta Utima es le más importante 
fuente de ingresos aún siendo insuficiente; en efecto, la 
Seguridad Social está pagando por enfermo, hoy dla, 
una cantidad que oscila, según los casos, entre 4.600 
~4.200 ptas. 

Para el ano 1983 se puede prever un déficit aproxi- 
mado, según datos que damos con cautelas, de ochen- 
ta millones de pesetas. 

Pues bien, hasta el mes de julio de 1983, a los traba- 
jadores del Hospital se les adeuda las retribuciones de 
mayo, junio, la paga extra de julio y parte de las diferen- 
cias de salario de 1981 y 1982, con un total que as- 
ciende a quince millones de pesetas. 

Todo ello da cuenta de las dificultades, de mante- 
nerse la situaci6n actual, que el Ayuntamiento tiene pa- 
ra hacer frente a una asistencia sanitaria en condicio- 
nes. 

Para mejorar la asistencia sanitaria sería necesario 
acondicionar y mejorar los servicios actualmente exis- 
tentes, evitar la duplicidad de alguno de ellos fconcreta- 
mente el de urgencias del Hospital que se superpone 
con el del ambulatorio de la Seguridad Social), crear 

I nuevos servicios (hemodiálisis, rehabilitación fisiotera- 

p6utica y pediatrfaj, mejorar las instalaciones v cubrir 
suficientemente la plantilla m6dica. 

Ahora bien, las soluciones anteriores no podrlan 
abordarse sino se adoptara, a través de los mecanismos 
existentes al efecto, la decisión de integrar el Hospital 
en la Red General de la Seguridad Social para una mejor 
calidad de la asistencia sanitaria, una mayor proximidad 
de la misma a los usuarios dentro de una polltica de co- 
marcalizacibn del conjunto de servicios sociales y pres- 
taciones, el logro de la estabilidad de los trabajadores 
del centro y la transparencia y eficacia en la gestibn del 
mismo. 

Por todo ello formulo al Consejo de Gobierno ía si- 
guiente 

INTERPELAClON 

~Cuál es el criterio del Consejo de Gobierno y que 
actuaciones va a realizar y cu6ndo con respecto a la 
problematica del Hospital Municipal de Antequera y. 
mds en concreto, en relación a las soluciones a la mis- 
ma incluyendo, por las razones antes expuestas la inte- 
gración del Hospital en la Red General de le Seguridad 
Social? 

Sevilla, 14 de jallo de 1983. 
El Diputado del Grupo Parlamentario Comunista. Antonio 
Romero Ruiz. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n ce- 
lebrada el dla 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
trámite la interpelación número 19/83, formulada por 
don Emiliano Sanz Escalera, del Grupo Parlamentario 
Centrista, sobre la infraestructura sanitaria onubense. 

De conformidad con lo establecido en el articulo 
65.1 del Reglamento de la Urnara, se ordena su publi- 
caciõn en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
Ch 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Oleda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Emiliano Sanz Escalera, Diputado, miembro del 
Grupo Centrista por la circunscripción de Ja6n, ante le 
Mesa comparece y, como mejor proceda, dice: 
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Que al amparo de lo establecido en los artículos 
148 y siguientes del Reglamento de la CBmara, interpe- 
la al Consejo de Gobierno sobre la situación sanitaria de 
la provincia de Huelva, la utilizacibn de sus recursos 
hospitalarios y las fórmulas y soluciones, como el ca- 
lendario que el Gobierno andaluz ha previsto para la re- 
solucibn de los graves problemas que, sobre todo el as- 
pecto de las intervenciones quirúrgicas, tiene la estruc- 
tura sanitaria de Huelva. 

La interpelación alcanzará a definir la situaci6n pre- 
“sente y la fecha de cu8ndo el Hospital de Riotinto abrirá 
sus puertas a las necesidades sanitarias, con especifi- 
cacibn de en qu6 estado se encuentra la dotaci6n de 
personal, las viviendas para estos y el utillaje de medios 
materiales sanitarios. 

iC¿~é tiene decidido el Consejo de Gobierno con res- 
pecto a la polltica que ha de aplicarse al Hospital de En- 
fermedades del T6rax Alonso Vega, dependiente del 
AISNA, y en el que, recientemente, provocado por la 
falta de personal y de recursos de toda índole ha habido 
una huelga de hambre de un profesional de la medicina, 
alll incerdinado? 

101~6 soluci6n va a tener por fin, según el Consejo de 
Gobierno y la Consejaría de Sanidad, el Hospital Quirúr- 
gico Provincial Infanta Elena dependiente de la Diputa- 
ci6n. y que, definitivamente terminado, se encuentra 
pendiente de su dotaci6n y apertura, como igualmente 
la funci4n ve a cumplir dentro del esquema sanitario 
provincial? 

Por último, ¿quB finalidad va a asignarse al Hospital 
Provincial, dependiente de la Diputación, llamado La 
Merced, dentro de la totalidad de la utilizaci6n de los re- 
cursos sanitarios de la provincia, una vez se encuentren 
en marcha los otros Centros Sanitarios aludidos en esta 
interpelaci6n? 

Debe significarse, aunque as de sobra conocido por 
la Consejerla de Sanidad. que Huelva es el penúltimo de 
los lugares en ei mnking de las dotaciones sanitarias en 
todas las provincias espaflolas, que las intervenciones 
quirúrgicas estan sometidas a interminables listas de 
espera v que la Residencia de la Seguridad Social Ma- 
nuri Lair y el Ambulatorio Virgen de la Cha, como la 
Clínica 18 dejulio, que son las únicas tres entidades pú- 
blicas ofertadas a la Seguridad Social, se encuentran ri- 
gurosamente saturadas de enfermos, con éstos en los 
pasillos, y que el lndice de cama por habitante entre pro- 
pius y concertadas es de 2,10, lo cual nos lleva a una 
visibn rigurosamente tercermundista de la asistencia 
sanitaria en la provincia de Huelkd. 

Sevilla, 19 de julio de 1983. 
El Diputado del Grupo Parlamentario Centrista, Emiliano 
Sanz Escalera. 

2.8.3. Preguntas que deben responderse 
por escrito. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el dla 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
tramite la pregunta número 138/83, con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don José Gabriel D[az 
8erbel. del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, so- 
bre el posible cierre de la mina de espatofluor y plomo 
en Orjiva (Granada). 

De conformidad con lo establecido en el artículo 
65.1 del Reglamento de la CBmara, se ordena su publi- 
cación en el Boletin Oficial del Parlamenro de Andalu- 
cía. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
F.l Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Jo& Gabriel Díaz Berbel, Diputado por Granada 
del Grupo Parlamentario de Alianza Popular de Andalu- 
efe; a la Mesa del Parlamento Andaluz, al amparo de lo 
determinado en los artículos 153 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara formula la siguiente pregunta al 
Consejo de Gobierno y, en particular, a la Consejeria de 
Economía, Industria y Energia para que sea contestada 
por escrito. 

La mina de espatofluor y plomo de la localidad gra- 
nadina de Orjiva la explota actualmente al 50% las 
compafilas Minas de Almagrera (I.N.I.) y Sociedad Mi- 
nero Metalúrgica de PeAarroya. 

A pesar de haber obtenido beneficios en ejercicios 
anteriores hay presentado un expediente de propuesta 
de cierre por parte de la S.M.M. de PeAarroya que debe- 
rá ser resuelto por la Delegación Provincial del Trabajo 
de Granada antes del dia 22 del presente mes. 

Irldspendier,temente de esta resolución lo cierto es 
que actualmente se est8 llevando a cabo una opini6n 
del Comite de Empresa, una polltica que precisamente 
no contribuye a aumentar la rentabilidad de la mina sino 
todo lo contrario. Entre otras actuaciones se trabaja du- 
rante fines de semana con una clara actitud de celo en 
el mantenimiento de instalaciones por orden de la direc- 
ci6n. se pagan pluses de nocturnidad innecesarios, se 
ocasionan demoras injustificadas en la reparacibn de 
equipos y maquinaria y se lavan actualmente tierras que 
fueron extraidas hace veinte atos y a las que se les ex- 
trajo entonces el plomo y de los que ahora únicamente 
se aprovecha el espatofluor de mas difícil rentabilidad 
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que aqu61, todo ello con la disculpa de economizar el 
transporte desde la bocamina hasta el lavadero. 

El posible cierre de esta mina afectarla gravemente 
no ~610 al futuro de los 120 trabajadores sino a Orjiva y 
su entorno. 

iTiene intención la Junta de Andalucla de intervenir 
activamente en el tema que se plantea? 

Sevilla, 12 de julio de 1983. 
El Diputado del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
José Gabriel Díaz Berbel. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucia, en sesión ce- 
lebrada el dla 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
trhmite la pregunta número 137183, con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por dona Carmen Martlnez 
Rodrlguez. del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
sobre la creación en Sevilla del 2.’ ciclo de Formacibn 
Profesional, rama sanitaria, de técnico auxiliar. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 
65.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su publi- 
caci6n en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
Cl.% 

Sevilk, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

DoRa Carmen Martlnez Rodrlguez, Diputada por Se- 
villa del Grupo Parlamentario de Alianza Popular de An- 
delucla, a la Mesa del Parlamento Andaluz, al amparo 
de lo determinado en los artículos 153 y siguientes del 
Reglamento de la Camara, formula al Consejo de Go- 
bierno y, en especial, a la Consejerla de Educación las 
siguientes preguntas con ruego de que sean contesta- 
das por escrito. 

En Sevilla capital, existen centros de Formacibn 
Profesional de la rama sanitaria que expide el título de 
TBcnico Auxiliar en formación profesional de primer 
grado en la rama mencionada. El problema reside en 
que estos jbvenes estudiantes sevillanos no pueden ac- 
ceder al segundo ciclo pues no se imparte 6ste en nin- 
gún centro de nuestra ciudad. 

Asl mismo, como quiera que los puestos de trabajo 
en los centros sanitarios se cubren por m4ritos laumen- 
tando la puntuaci6n. entre otros, de acuerdo con los es- 
tudios realizados) estos jõvenes sevillanos se encuen- 

tran en clara desventaja con los que en sus ciudades 
cuentan con la posibilidad de poder acceder al segundo 
ciclo de esta Formacibn Profesional en la rama de Sani- 
tarios. 

De aqul que sea de vital importancia la creación de 
un segundo ciclo pues de esta forma no ~610 se podrían 
equiparar a los otros estudiantes para acceder a un 
puesto de trabajo sino que además enriquecerían su for- 
macibn sanitaria. 

Por todo ello, este Grupo Parlamentario formula al 
Consejo de Gobierno y, en concreto, a la Consejerla de 
Educaci6n. las siguientes preguntas con ruego de que 
sean contestadas por escrito: 

1. CTiene previsto la Consejería de Educación una 
puesta en marcha en Sevilla en esta disciplina sanitaria 
de Formaci6n Profesional en segundo grado? 

2. LSería posible su iniciacibn en le próximo curso 
escolar 82-837 

Sevilla, 12 de julio de 1983. 
La Diputada del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
Carmen Martfnez Rodríguez. 

PRESIDENCIA DEX 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n ce- 
lebrada el día 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
trdmite la pregunta número 138/83, con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Serafín Núfiez Sgn- 
chez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre la deci- 
si6n adoptada por la Cofradía de ,Pescadores de Adra 
(Almerlal, de que en la Lonja Pesquera del citado puerto 
se realfcen ventas los domingos. 

De conformidad con lo establecido en el articulo 
65.1 del Reglamento de la Cimara, se ordena su publi- 
cacibn en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
CIS. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Entonto Ojeda 
ESCObN. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Serafín Núflez SBnchez, Diputado por CBdiz del 
Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo previs- 
to en los articulos 153 y SS. del vigente Reglamento de 
la Cgmara, formula al Ilmo. Sr. Consejero de Agricultu- 
ra y Pesca la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita: 
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Pot la Coftadh de Pescadores de Adra (Almeríai se 
adopta la decisión de que en la Lonja Pesquera del cita- 
do Puerto se realicen ventas los domingos, 

La citada decisión es sensiblemente perjudicial a to- 
do el sector pesquero de las zonas sur-meditenanea y 
SUt-atléntica y ello en base 8: 

Primero. Ignota los derechos a los trabajadores te- 
conocidos en su Estatuto por cuanto que la decisión ha 
sido adoptada por la Cofradía sin el consentimiento ni la 
audiencia previa de aqu6llos. 

Segundo. Ignota asimismo los derechos que la vi- 
gente legislaci6n laboral otorga a los pescadores, impi- 
diandoles la jornada de descanso semanal que aqualla 
le otorga. 

Tercero. Satura a los mercados de aquellas espe- 
cies objeto de sus capturas habituales, con la lbgica 
despteciaci6n del producto que ello implica y sus con- 
secuencias en las economías de armadores y ttabajedo- 
res. 

Cuarto. Perjudica no ~610 a las embarcaciones con 
base en el puerto de Adra, sino tambi6n a todos los del 
litoral mediterráneo y atlántico, al establecer que los 
barcos con base en otros puertos que vendan los do- 
mingos en le Lonja de Adra deben hacerlo igualmente el 
resto de la semana con lo que coarta la libertad de los 
empresarios de realizar sus ventas en el puerto que con- 
sideren mas conveniente 8 sus intereses. 

Quinto. Contradice asimismo lo reglamentado en 
las bases por las que se adjudican las lonjas de venta de 
pescado. 

Sexto. Semejante postura puede servir de base a 
que por otras Coftadlas de la zona se adopten acuerdos 
similares con el grave perjuicio que ello irrogarla en los 
caladeros de la zona, ya de por sl bastante depaupeta- 
dos. 

SéptImo. De persistir esta actitud me temo desem- 
bocarla en desórdenes promovidos por los afectados 
cuyos intereses perjudica con la consiguiente alteración. 
del orden público. 

Por cuanto antecede se pregunta al Ilmo. Sr. Con- 
sejero de Agricultura y Pesca pata que da respuesta so- 
bre los siguientes extremos: 

(Considera conforme a derecho y procedente de 
facto la decisibn adoptada por la Cofradía de Pescado- 
res de Adra (Almetiai? 

En el caso de que la solución de este problema sea 
de su competencia y dicha decisibn no sea conforme a 
derecho o procedente de facto Lpiensa ordenar esa 
Consejerla a la Cofradía de Pescadores de Adra que deje 

sin efecto la decisibn adoptada de autorizar ventas los 
domingos en la Lonja de ese puerto pesquero? 

Cádiz, 28 de junio de 1983. 
El Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, Serafín 
Núflez SBnchez. 

PRESIDENCIA DEI. 
PARIAhlEI’IIO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía. en sesión ce- 
lebrada el día 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
ttslmite la pregunta número 139/83, con ruego de tes- 
puesta escrita, formulada por don Juan Gamez Villalba, 
del Grupo Parlamentario Socialista, sobre la modifica- 
ciõn y flexibilizaci6n del horario y calendario escolar, 
con motivo de la campana agrícola. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 
65.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su publi- 
cacih en el Boleth Oficial del Parlamento de Andalu- 
üá. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Juan GBmez Villalba y don Miguel Gbmez G6- 
mes, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista, al amparo de los artículos 153 y SS. del Re- 
glamento de la Camata, dirigen al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta pata que sea contestada por escti- 
to. 

Es manifiesta, y asi lo ha expresado la Consejetla da 
Educacibn de la Junta de Andalucla, la problemática 
que en materia de Educaci6n existe en Andalucía con la 
pérdida de período escolar por los hijos de los agticulto- 
res que realizan campanas de recogidas de productos 
agrícolas. 

Con motivo de estas campanas, especialmente la 
recolección de frutos. familias enteras de agricultores 
se desplazan a largas distancias de sus habituales domi- 
cilios y lugares de residencia. 

Los hijos de estos trabajadores se ven obligados a 
dejar las actividades escolares por períodos que llegan a 
durar hasta tres meses. 

En la comarca de la Axatquia malaguaRa los nifios 

pierden aAo tras aAo. mes y medio de cada curso esco- 
lar, al trasladarse sus familias a la recolección de la pasa 
malsgueha. 



Esta situacidn produce una desigualdad de oportu- 
nidades y de retroceso educativo de estos hijos de tra- 
bajadores agrícolas. 

iCu&ndo piensa el Gobierno de Andalucla a trav&s 
de su Consejeria de Educacibn poner en práctica el pro- 
cedimiento expresado en la CBmara mediante el cual se 
modificarían y flexibilizerfan el horario y el calendario 
escolar, tendente a subsanar la problemática expresada 
en la exposicibn de motivos? 

Sevilla, 23 de junio de 1983. 
LOS Diputados del Grupo Parlamentario Socialista, Juan 
Gbmar Villalba y Miguel Gbmez Gómez. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDAWCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n ce- 
lebrada el dla 7 de septiembre de 1983, ha admitido e 
trámite la pregunta número 140/83, con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Miguel Gómez G6- 
mez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre la situa- 
cidn de la urbanizaci&n Pueblo Nuevo en la localidad de 
Algarrobo (Málaga). 

De conformidad con lo establecido en el artículo 
65.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su publi- 
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
cía. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucla, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCId 

Don Miguel Gbmez Gómez y don Paulino Plata Ca- 
novas, Diputados por M6laga pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista, al amparo de lo determinado 
en los artlculos 153 y SS. del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno las siguientes pregun- 
tas para que sean contestadas por escrito. 

En Algarrobo coste, provincia de Malega, hay una 
urbanización que se compone de 603 apartamentos y 
23 locales comerciales. Esta urbanización denominada 
heblo Nuevo al borde del mar está corriendo un serio 
peligro, motivado por el avance y la erosión del mar en 
los cimientos de los citados bloques de apartamentos. 
La playa ha sido continuamente devastada por los tem- 
porales y le destrucci&n contínua. La tuberfa general del 
alcantarillado ha sido socavada y amenaza con romper- 
se, la rotura ocasionarle deflos imprevisibles. La causa 
de esta miseria ecológica se remonta al inicio de le 
construcci&n. Mediante un vacío masivo de grava en la 
playa se gan6 al mar unos metros, pero esto era engano- 

so pare conseguir ventas, con el tiempo el mar vuelve a 
ocupar su lugar, fijando su conformación y angula de 
incidencia natural que en caso de temporales refrenan 
la energía de las olas progresivamente. 

En intento de acortar este bngulo de incidencias me- 
diante piedras o muro de contencibn, la energla produ- 
cida por el embate de las olas se transforma en una 
fuerza destructora; esta fuerza actúa hacia arriba del 
resfuerzo obstkulo, mediante espuma y aguaducha; 
hacia abajo socavando la base y arrastrando la playa. 

Este fenómeno erosivo se da en los numerosos IU- 

gares del litoral costero Malaga-Nerja. Sb10 existe lapo- 
sibidad de hacer espigones. 

Con fecha 3-12-82 la comunidad de propietarios re- 
cibib autorizacibn por el Ayuntamiento de Algarrobo pa- 
ra hacer un espigón. Apoco de iniciar los trabajos la Co- 
mandancia de Costas paraliz6 los mismos. 

(Conoce la Consejerfa de Ordenaci6n Territorial es- 
te fenbmeno erosivo y destructivo que amenaza este Ii- 
toral de Costa y, particularmente, el domicilio de estos 
ciudadanos y comerciantes de Algarrobo Costa? 

~Qu& medidas piensa adoptar la Consejerla para so- 
lucionar este grave problema que les amenaza? 

Sevilla, 23 de junio de 1983. 
Los Diputados del Grupo Parlamentario Socialista, MIgueI 
Gómez Gómez y Paulino Plata CXinovas. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesibn ce- 
Jebrada el dla 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
tr&mite la pregunta número 141/83. con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don CBsar Martín Cuadra- 
do, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre la nacesi- 
dad de dotar de infraestructura sanitaris a la Comarca 
del Bajo Almanzora (Almerla). 

De conformidad con lo establecido en el artfculo 
65.1 del Reglamento de la Camara, se ordena su publi- 
cacibn en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
cía. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don CBsar Martin Cuadrado, Diputado por Almería y 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al am- 
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paro de lo determinado en los artículos 153 y siguian- 
tes del Reglamento del Parlamento de Andalucla, for- 
mula la siguiente pregunta el Consejo de Gobierno an- 
daluz: 

La comarca del Bajo Almanzora, integrada por los si- 
guientes pueblos: Pulpl. Cuevas de Almanzora, Vera, 
Antes, Lubrln, Bédar, Los Gallardos, Turre, Carboneras, 
Mojacar y Garrucha, esta totalmente infradotade en 
materia sanitaria. 

No existe en toda le comarca ningún Centro de ur- 
gencias, a pesar de la poblaci6n existente en la misma, 
poblacl6n que aumenta extraordinariamente en las apo- 
cas turísticas, y de ser cruzada la comarca por la cerre- 
tera nacional 340, que por su trazado y gran cantidad 
de tráfico ocasione muchos accidentes 

No se han cumplido tampoco las previsiones del 
mapa sanitario de la provincia de Almería que prevela le 
creacs5n de dos centros subcomarcales sanitarios: uno 
en Vera y otro en Cuevas de Almanzora. 

Ante esta grave situación de falta de atención sani- 
taria en la comarca, preguntamos a la Consejeria de Sa- 
nidad y Consumo: 

<Qué proyectos tiene la Consejerla de Sanidad y 
Consumo para dotar de infraestructura sanitaria a le 
Comarca del Bajo Almanzora? 

Sevilla, 30 de junio de 1983. 
El Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, César 
MatiInoz Cuadrado. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDAUJCIA 

Le Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesión ce- 
lebrada el día 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
tr&nite la pregunta número 142183. con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Ernesto Caballero 
Castillo, del Grupo Parlamentario Comunista. sobre la 
asistencia sanitaria en Fuente la Lancha (Cbrdoba). 

De conformidad con lo establecido en el ertlculo 
65.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su publi- 
caci6n en el Boletin Oficial del Parlamento de Andalu- 
cía. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
gr;;$?nte del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Ernesto Caballero Castillo, Diputado del Grupo 

Parlamentario Comunista, al amparo de lo dispuesto en 
los artlculos 153 y siguientes. formula la siguiente pre- 
gunta al Consejo de Gobierno sobre le asistencia sanita- 
ria en Fuente la Lancha ICbrdoba), con ruego de res- 
puesta escrita: 

El Ayuntamiento de Fuente la Lancha (Córdoba) 
acordó, recientemente, por unanimidad ratificar la soli- 
citud de creación en esa localidad de plazas de médico y 
A.T.S. rechazando las razones dadas por el Ministro de, 
Sanidad y Consumo pera no crear dichas plazas. 

En slntesis, el Ayuntamiento considera que ll La 
población va en sentido ascendente. 21 La proximidad 
de otra poblacibn que dispone de asistencia sanitaria no 
garantiza, sin embargo, una asistencia de calidad para 
el Municipio. 3) Que lo dispuesto en le 0. de 10 de julio 
de 1973, en relaci6n el cupo base de medicina general, 
no se ha aplicado en otras muchas poblaciones de la 
provincia. 

Por nuestra parte, coincidimos en la necesidad de 
ofrecer soluciones que garanticen esa asistencia sanita- 
ria que reclame la Corporación Municipal y necesita el 
vecindario. 

Por ello formulo el Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta: 

cCual es el criterio del Consejo de Gobierno en 
cuento al tema planteado? 

(Que intervenci6n ha tenido o piensa realizar en or- 
den a garantizar una asistencia sanitaria en ese Munici- 
pio? 

LConsidera necesario crear eses plazas de médico y 
A.T.S.? 

Sevilla, 12 de julio de 1983. 
El Diputado del Grupo Parlamentario Comunista, Ernesto 
Caballero Castillo. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucia. en sesión ce- 
lebrada el dla 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
tramite la pregunta número 143183. con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Felipe Alcaraz Ma- 
Sats. del Grupo Parlamentario Comunista, sobre la si- 
tuacibn econ6mica de la Empresa Los Tres Sietes, S.A. 
de Camas (Sevillal y la posible perdida de puestos de 
trabajo. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 



65.1 del Regls~nento de la Camard, se ordena su publi- 
cación en el Boletín Clficial del Parlamenti de Andalu- 
cia. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Felipe Alcaraz Masats, Portavoz del Grupo Par- 
lamentario Comunista, al amparo de lo establecido en los 
artículos 153 y siguientes, formula la siguiente pregunta 
al Consejo de Gobierno sobre situación de la Empresa 
Los Tres Sietes, S.A. con ruego da respuesta escrita. 

La Empresa Los Tres Sietes, S.A. con sede social en 
Sevilla y centros en Jerez, Mérida, Camas (Sevilla) y 
C6rdoba atraviesa una difícil situación que pone en peli- 
gro los puestos de trabajo. 

Esta empresa, que Ilegb a tener una plantilla de 498 
trabajadores, empieza a tener problemas, a partir de 
1979, ocasionados por factores relativamente exter- 
nos (conflicto Mistol, ruptura del contrato Henkel Ibéri- 
ca, S.A.) y agravados por una mala planificacibn. 

Como consecuencia de este conjunto de factores, 
se ha presentado suspensión de pagos y, actualmente, 
no se trabaja en el centro de Camas (Sevilla), por falta 
de materias primas. 

Los trabajadores entienden que la empresa es viable 
y que es preciso, rapida y eficazmente, adoptar medi- 
das para mantener los puestos de trabajo, hoy seria- 
mente amenazados. 

Por ello, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta: 

~Qua gestiones ha realizado o va a realizar para ga- 
rantizar el mantenimiento de los puestos de trabajo de 
la citada empresa7 

Sevilla, 12 de julio de 1983. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario Comunista, Felipe Al- 
caraz Masats. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucra, en sesión ce- 
lebrada el dfa 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
tramite la pregunta número 144/83, con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Antonio Romero 
Ruiz, del Grupo Parlamentario Comunista, sobre la ubi- 

cación en Albox (Almerla) de un Hospital Comarcal de 
la Seguridad Social. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 
65.1 del Reglamento de la Camara, se ordena su publi- 
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
cía. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Antonio Romero Ruiz, Diputado del Grupo Par- 
lamentario Comunista, al amparo de lo establecido en IOS 
artlculos 153 y siguientes del Reglamento del Parlamen- 
to de Andalucía, formula al Consejo de Gobierno la si- 
guiente pregunta sobre ubicación en Albox (Almería) de 
un Hospital Comarcal de la Seguridad Social, con ruego 
de respuesta por escrito. 

El Ayuntamiento de Albox y la Asociacibn Comarcal 
Amigos del Hospital han solicitado se ubique en esa lo- 
calidad el Hospital Comarcal de la Seguridad Social, co- 
municando tal solicitud al Gobernador Civil de la Provin- 
cia, Director Provincial del INSALUD y Junta de Andalu- 
cía. 

Las razones que avalan esta solicitud son contun- 
dentes y se pueden resumir en lo siguiente: 

al La comarca de Albox es la mas poblada de la zo- 
na norte de Almería, constituyendo esa localidad el cen- 
tro geografico de toda la zona con lo que la distancia 
media de las localidades de la misma es menor (en 20 
kms. al menos) con respecto a Albox que en relaciõn 8 
las otras dos cabeceras de la comarca. 

b/ Albox agrupa a mas del 75% de la industria de 
toda la comarca concentrando toda la iniciativa privada 
que se desarrolla en la zona norte de la provincia. Este 
dato da cuenta de la previsible expansión y crecimiento 
de esta población. 

c) Albox tiene, en t4rminos comparativos con las 
otras dos cabeceras de comarca, m&s cartillas de la Se- 
guridad Social, dispone, asimismo, de infraestructura 
sanitaria, y su Ayuntamiento ha adquirido uel compro- 
miso de ceder a las autoridades sanitarias el solar (dota- 
do de servicios) que éstas demanden para la construc- 
ción del hospital comarcal o bien la ampliacibn de las 
instalaciones existentes con las reformas y adecuacio- 
nes necesarias para el número de camas...» (Acuerdo 
adoptado el pasado 2 1 de junio). 

Considerando que estas razones justifican la solici- 
tud realizada, formulo al Consejo de Gobierno la si- 
guiente pregunta: 

SEVILLA. 19 DE SEPT[EM,IRE DE 1983 
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~0~61 es el criterio del Consejo de Gobierno en 
Cuanto al lugar más id6neo para instalar el Hospital Co- 
marcal de la Zona Norte de Almería? 

¿Cufindo va a adoptar una decisibn al respecto? 

Sevilla, 15 de julio de 1983. 
El Diputado del Grupo Parlamentario Comunista, Antonio 
Romero Ruiz. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesibn ce- 
lebrada el dla 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
tr8mite la pregunta número 145193, con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Ricardo Mena-Bernal 
Romero, del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
sobre la regulación de la instalacibn y funcionamiento 
de industrias agrarias en Andalucía. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 
65.1 del Reglamento de la Cámara. se ordena su publi- 
cacibn en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
cía. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
lkobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Ricardo Mena-Bernal Romero, Presidente del 
Grupo Parlamentario de Alianza Popular de Andalucía, a 
te Mesa del Parlamento al amparo de lo determinado en 
(0s artlculos 153 y siguientes del Reglamento de la CB- 
triara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre- 
wnta con ruego de que sea contestada por escrito. 

La industria agroalimentaria y agraria tiene una gran 
-trascendencia en el mundo rural andaluz. Para desper- 
tar a ese rgigante dormido» que es el campo andaluz, 
es necesario, pues, incentivar y ayudara este sector in- 
dustrial, cuyo principal problema es lo que podríamos 
llamar el uminifundisrllo industrialu. Así pues, a parte de 
las grandes industrias de bebidas y otros ejemplos más. 
cfirnicas, conserveras, etc., son pequeflas empresas fa- 
miliares, con gran escasez de medios y sin coordinacibn 
entre ellas. 

Por tanto, para que sean verdaderamente competiti- 
vos nuestros productos agrarios, no ~610 a nivel nacio- 
nal, sino pensando ya en el futuro ingreso en la C.E.E., 
se hace necesario, un Plan Regional de Industrialización 
Rural, adaptado a la polftica económica general del Es- 
tado. No dudamos que en la mente de nuestro ejecutivo 
ya estar8 esbozado este Plan, pero entre tanto, y sobre 

todo son necesarios unos recursos que, según parece, 
no han sido demandados. 

iTiene previsto el Consejo de Gobierno demandar la 
transferencia de recursos personales y materiales del 
Estado para el ejercicio de las facultades hoy día &ribui- 
das al Estado por el Decreto 23 1 ll 97 1 de 29 de enero, 
regulador de la instalacibn y funcionamiento de indus- 
trias agrarias? 

Sevilla, 18 de julio de 1983. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
Ricardo Mena-Bernal Romero. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n ce- 
lebrada el dla 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
trhmite la pregunta número 146183, con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Ricardo Mena-Bernal 
Romero, del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
sobre las medidas sanitarias a tomar en Chipiona duran- 
te el verano. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 
65.1 del Reglamento de la CBmars, se ordena su publi- 
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
úa. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Ricardo Mena-Bernal Romero, Presidente del 
Grupo Parlamentario de Alianza Popular de Andalucía, a 
la Mesa del Parlamento andaluz al amparo de lo detsr- 
minado en los artkulos 153 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno y en es- 
pecial a la Consejerfa de Salud y Consumo, las siguien- 
tes preguntas con el ruego de que sean contestadas por 
escrito. 

En materia de Sanidad todos los aftas Sevilla se en- 
cuentra con el mismo problema: la falta de servicio mé- 
dico de urgencia en Chipiona. Y decimos que es proble- 
ma de Sevilla porque atahe fundamentalmente e los se- 
villanos que convierten una poblaci6n de derecho de 
12.000 almas, en otra de hecho de más de ~100.000 
persok durante los meses estivales. 

Las urgencias que se producen en esos cerca de 
90.000 sevillanos tienen que ser atendidas en Jerez de 
la Frontera o en Cádiz. dado que Chipiona tan ~610 
cuenta con tres mbdicos que atienden s los asegurados 
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y dos más junto con un pedíatra para atender la populo- 

sa colonia veraniega. Y la situacibn es aún más preocu- 
pante, si tenemos en cuenta que Chipiona cuenta con le 
casa de la salud. dotada de los departamentos necesa- 
rios, los cuales se encuentran cerrados debido a la 
ausencia de personal m6dico que mantengan dichos 
servicios y con todo el material m8dico que se pudiera 
necesitar, pero embalado. Y, aún hay más, Y es que, al 
parecer el propio Ayuntamiento ha trasladado de la ca- 
sa de la salud una máquina de escribir y algunos ense- 
res para destinarlos a oficinas municipales. 

Ante esta situación de abandono sanitario total que 
padecen tanto los propios habitantes de Chipiona. co- 
mo sobre todo en verano une gran parte de sevillanos. 
preguntemos al sefior Consejero: 

1. ~Qu6 medidas piensa adoptar para acabar con 
esta situación que afecta gravemente a la salud pública 
y ademk, teniendo en cuenta la sobre poblacidn que se 
produce en esta villa durante estas fechas y las activi- 
dades que se desarrollan durante la Bpoca estival? 

2. LPara cuándo entiende esa Consejerla que esta- 
rá en pleno funcionamiento la dependencia y el material 
sanitario de dicho centro? 

Sevilla, 19 de julio de 1983. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
Ricardo Mena-Bernal Romero. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesibn ce- 
lebrada el dia 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
trámite la pregunta número 147/83. con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Fernando Arenas del 
Buey, del Grupo Parlamentario Centrista, sobre la re- 
tencibn de la subUenci6n a 36 centros privados de en- 
senanza en Andalucía. 

De conformidad con lo establecido en el articulo 
65.1 del Reglamento de la Cámara. se ordene su publi- 
caci6n en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
cía. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Fernando Arenas del Buey, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Centrista, cuya representación ostenta, 
ante la Mesa comparece y dice: 

Que ejercitando el derecho que me confiere el vi- 
gente Reglamento de la CAmara, formulo pregunta al 
senor Consejero de Educación. para la que solicito con- 
testación por escrito. 

ANTECEDENTES: 

En el Diario 76, de fecha 20 de julio, aparece una in- 
formación conforme a la cual, se ha retenido la subven- 
ción que tenía concedida pera el pasado curso, a 36 de 
los 559 centros privados de ensenanza de Andalucfa 
que la tenían concedida. 

La alarma producida como consecuencia de ello en 
determinados sectores ha sido enorme, lo que nos em- 

i puja a hacer la siguiente pregunta: 

1, ~Clu6 centros privados de ensenanza, con indi- 
cación de denominacibn, localidad, categorla y propie- 
tario, han sido los afectados? 

2. LQue causa concreta y detallada ha sido en ca- 
da uno de ellos la que ha producido la retención de le 
subvencibn? 

3. LES causa de retención de la subvencibn el CO- 

brar cantidades a los padres fuere de las permitidas de 
la Ley? y. si fuera afirmative, (ha habido alguna reten- 
ción por esta causa? 

Sevilla, 20 de julio de 1983. 
El Portavoz del Grupo Parlamentarlo Centrista, fimm ile@- 
Me. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla. en sesi6n ce- 
lebrada el dla 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
trdmite la pregunta número 148/83. con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Ricardo Mena-Bernal 
Romero, del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
sobre las consecuencias de la excarcelación de presos. 

De conformidad con lo establecido en el artfculo 
65.1 del Reglamento de la CBmara, se ordena su publi- 
cecibn en el Boletín Oficial del Parlamento de Andelu- 
cia. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANOALUCIA 

Don Ricardo Mena-Bernal Romero, Presidente del 
Grupo Parlamentario de Alianza Popular de Andelucla, a 
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la Mesa del Parlamento andaluz, al amparo de lo deter- 
minado en los artículos 1 53 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno y en es- 
pecial a la Consejeria que corresponda, las siguientes 
preguntas con ruego de que sean contestadas por escri- 
to. 

El pasado domingo dia 17 de julio entró en vigor la 
reforma del Cbdigo Penal. Dicha reforma, beneficiará, 
especialmente, a aquellos que cumplían penas por una 
serie de delitos como hurto o tráfico de drogas, que han 
variado su tipificación en el C6digo Penal. 

Así, un total de 44 presos preventivos salieron de la 
prisión sevillana acogiendose a la citada reforma, y se 
espera que en los prbximos dlas aumente este número. 
Nosotros subcribimos las manifestaciones del subdirec- 
tor de la prisi6n: alo que hace falta es que no vuelvan a 
delinguir y no regresen al interior del centro*. 

Ahora bien, dada las dificultades que encontrar6n 
para su reinserción social desearlamos obtener res- 
puesta a las siguientes formulaciones: 

1. ~Qu4 medidas especiales de reinserción social 
tiene la Junta preparadas para ayudar a estos excarce- 
lados a su reintegración en nuestra sociedad7 

2. iTiene previsto el Consejo de Gobierno algún 
plan especial de protacciõn a bienes y personas, ante el 
temor del aumento de los delitos con motivo de esta 
masiva puesta en libertad? 

Sevilla, 21 de julio de 1983. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
Ricardo Mena-Bernal Romero. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALIJCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucfa. en sesiõn ce- 
lebrada el día 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
trámite la pregunta número 149183, con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Ricardo Mena-Bernal 
Romero, del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
sobre las medidas sanitarias a tomar en la barriada de 
Palmete (Sevilla) y en otras que se encuentren con los 
mismos problemas. 

De conformidad con lo establecido en el articulo 
85.1 del Reglamento de la Cámara. se ordena su publi- 
caci61-1 en el Boletín Oficial del Parlamento de Andah- 
cía. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Ricardo Mena-Bernal Romero,~ Presidente del 
Grupo Parlamentario de Alianza Popular de Andalucfa, a 
la Mesa del Parlamento al amparo de lo determinado en 
los artículos 153 y siguientes del Reglamento de la Ca- 
mara formula al Consejo de Gobierno y en especial a la 
Consejerla de Salud y Consumo, las siguientes pregun- 
tas con el ruego de que sean contestadas por escrito. 

En Palmete, barriada de Sevilla, además de los pro- 
blemas urbanísticos que plantea, tiene otros no menos 
graves de naturaleza eminentemente sanitaria. Así, la 
zona verde contigua~a la barriada se haya repleta de es- 
combros y basuras provenientes de Mercasevilla, en los 
terrenos de equipamiento social se construyen innume- 
rables chozas que naturalmente no reúnen las condicio- 
nes higi&tico-sanitarias mlnimas y a falta de las mfni- 
mas normas de control sanitario se montan vaquerles 
clandestinas que reparten la leche a granel por las ca- 
lles. 

Y lo m6s grave es que Palmete es una más de las 
muchas barriadas que se encuentran en esta situación, 
no ~610 en Sevilla sino en todas las capitales de Provin- 
cia de Andalucía. 

Por todo esto, deseamos saber: 

1. (Qu6 medidas tiene prevista esa Consejerfa para 
controlar la sanidad de esta barriada de Palmeta y todas 
las dem6s que se encuentran en su misma situación? 

2. LDe qué manera piensa colaborar con los Ayun- 
tamientos en los temas de sanidad de competencia mu- 
nicipal y cómo van a coordinarse las actividades de la 
Junta con las corporaciones locales en esta materia? 

Sevilla, 21 de julio de 1983. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
Ricardo Mena-Bernal Romero. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucia, en sesión ce- 
lebrada el día 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
trámite la pregunta número 150183, con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Fernando Arenas del 
Buey, del Grupo Parlamentario Centrista, sobre la situa- 
ci6n de los A.T.S. y m6dicos rurales en plaza única. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 
85.1 del Reglamento de la Camara, se ordena su publi- 
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalu- 
cía. 

Sevilla. 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Fernando Arenas del Buey, Diputado Centrista, 
ante la Mesa comparece y dice: 

Que al amparo de lo establecido en los articulos 
153 y siguientes del vigente Reglamento de la Cemara, 
formula al Consejo de Gobierno para la que se pide con- 
testación por escrito, la siguiente pregunta: 

ANTECEDENTES: 

Son muchos los médicos y A.T.S. rurales que de- 
sempehan su cometido profesional en plaza única, por 
10 que su trabajo se realiza de manera ininterrumpida 
durante las 24 horas del día, incluidos domingos y festi- 
vos, excepto los treinta días de vacaciones anuales. 

Esta situaci6n. realmente discriminatoria, se ha pa- 
liado en algunos casos con el establecimiento de cen- 
tros de urgencia en poblaciones limítrofes, que permite 
descansar los fines de semana a dichos profesionales, 
sin que por razones econbmicas o de oportunidad haya 
podido implantarse en todas las comarcas o sectores 
andaluces, con el consiguiente agravio comparativo pa- 
ra los asfexcluidos. 

Por otra parte ya modo de ensayo, se intent6 llegar 
a acuerdos entre municipios limítrofes, para establecer 
servicios rotativos de guardia entre los profesionales, 
coordinados por los Ayuntamientos, estableciendo co- 
mo servicio de información para el ciudadano que nece- 
sitara servicias médicos, los correspondientes retenes 
municipales, pero la oposicibn de algún alcalde y la fina- 
lizacibn de le correspondiente legislatura impidib la con- 
tinuacibn de los estudios para llegara una solucibn. 

Dado que muchos de estos profesionales tienen una 
doble funcibn, de una parte cubrir los servicios médicos 
de la Seguridad Social, dependientes del INSALUD, y 
de otra los de salud pública, dependiente de las Direc- 
ciones Provinciales de Salud, determinadas órdenes 
dictadas por el primero de los organismos citados no 
daban solución el problema, va que las mismas no obli- 
gaban a las otras autoridades sanitarias. 

La realidad es que el problema persiste y habrá que 
darle una solución, y dado que el poder del Estado, el de 
la Comunidad Autónoma y el de la inmensa mayoría de 
los municipios andaluces, se encuentre en manos de 
una misma fuerza política, preguntamos: 

iTiene previsto el Consejo de Gobierno alguna solu- 
ción para los A.T.!% y medicos rurales en plaza única, a 
fin de que puedan disfrutar de algunos domingos o días 
de fiesta de descanso, aparte de su permiso reglamen- 
tario de treinta días? 

Sevilla, 23 de agosto de 1983. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario Centrista, firma ilegi- 
Me. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 7 de septiembre de 1983, ha admitido a 
trámite la pregunta número 151/83, con ruego de res- 
puesta escrita, formulada por don Fernando Arenas del 
Buey, del Grupo Parlamentario Centrista, sobre el Con- 
venio Pesquero con Marruecos y su repercusi6n en An- 
dalucía. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 
65.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su publi- 
cación en el Boletin Oficial del Parlamento de Andalu- 
cía. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

Don Fernando Arenas del Buey, Diputado Centrista, 
ante la Mesa comparece y dice: 

Que a tenor de la facultad que me confiere los artícu- 
los 153 y siguientes del Reglamento de la Camara, for- 
mulo al Consejo de Gobierno la pregunta que a conti- 
nuación expongo y para la que pido contestación por 
escrito: 

Apartado A. LFue informado el Consejo de Gobier- 
no de todos los detalles del Convenio Pesquero con Ma- 
rruecos, antes de su firma, conforme determina el artl- 
culo 23 del Estatuto? 

Apartado B. opuso alguna objeción al mismo? 

Apartado C. Siendo positivos los anteriores aparta- 
dos (Que informacibn no facilitada al Consejo de Go- 
bierno fue a recabar en viaje oficial a Madrid, el Director 
General de Pesca de la Junta de Andalucfa. 

Sevilla, 22 de agosto de 1983. 
EJ Portavoz del Grupo Parlamentario Centrista, arma hgi- 
ble. 

3. INFORMACION 

3.1. Acuerdos, resoluciones y comunicados 
de los órganos de la Gimara. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Resolucibn de la Mesa del Parlamento por la que se 
acuerda aprobar la lista definitiva para participar en las 
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pruebas selectivas para la provisión de tres plazas va- 
cantes de Letrados en el Parlamento de Andalucía. 

De conformidad con lo establecido en le base terce- 
ra de la Resoluci6n de la Mese del Parlamento, de 1 de 
junio de 1983 (B.O.P.A. de 10 de junio de 1983). por 
la que se convocan pruebas selectivas para la provisión 
de tres plazas vacantes de Letrados en el Parlamento de 
Andalucía. visto el informe de los Servicios Juridicos, la 
Mese del Parlamento ha acordado aprobar la lista defini- 
tive de aspirantes admitidos para participar en las referi- 
des pruebas, y cuyos nombres a continuacibn se rela- 
cionan: 

FernBndez-Viagas Bartolomk Plácido 
Lobos Cantos, M. ’ del Carmen 
Martí Arraez, Juan Luis. 
Nieto Rivera, Antonio 
Rodríguez-Varo Valverde, Rafael 
Tavera Benltez, M. a Teresa 
Terrbn Montero, Francisco Javier 
Toscano SBnchez, Carlos 
Toscano SWchez, Fernando 
Víboras JimBnez, Jo& Antonio 

Se comunica a todos los aspirantes que el plazo 
dentro del cual habr8 de resolverse la fase concurso se- 
r6 en la primera quincena del pr6ximo mes de octubre. 
En consecuencia, y con arreglo a la base s6ptima de la 
convocatoria, el día que el Tribunal haya de reunirse pa- 
ra la celificaciãn de la fase concurso, se citará a todos 
los espirantes a fin de que, si el Tribunal calificador lo 
estimase necssario, mantengan una entrevista personal 
sobre los extremos relativos a la documentacibn pre- 
sentada. 

Sevilla, 30 de agosto de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el die 
7 de septiembre de 1983, ha acordado el cese, a peti- 
cibn propia, de don Gaspar Esteva Rodríguez, con efec- 
tos de 31 de agosto de 1983, corno Jefe del Gabinete 
da la Presidencia de le Cbmara, agradeci8ndole los ser- 
vicios prestados. 

De conformidad con el articulo 65.1 del Reglamen- 
to de la Camara, se ordena su pueblicación en el BOlatín 
Oficial del Parlamento de Andírrucíe. 

Sevilla, 8 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dla 
8 de septiembre de 1983, y a petici6n del Grupo Parla- 
mentario Centrista, de conformidad con lo previsto er. 
el articulo 96 del Reglamento de la Camara, ha acorda- 
do prorrogar, por ocho dlas hábiles, el plazo de presen- 
taci6n de enmiendas de los siguientes Proyectos de 
Ley: 

Proyecto de Ley de Archivos. 

Proyecto de Ley del Defensor del Pueblo. 

Proyecto de Ley de Museos. 

A la vista de lo anterior, los plazos de presentacibn 
de enmiendas de los anteriores Proyectos finalizarán en 
las fechas y horas que a continuacibn se indican: 

Proyecto de Ley de Archivos: dia 28 de septiembre 
de 1983, a las 12 horas. 

Proyecto de Ley del Defensor del Pueblo: dla 24 de 
septiembre de 1983, a las 12 horas. 

Proyecto de Ley de Museos: dla 22 de septiembre 
de 1983, a las 12 horas. 

De conformidad con el articulo 65.1 del Reglamen- 
to de la Cámara, se ordena su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 8 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesi6n celebrada el día 
7 de septiembre de 1983, ha resuelto modificar el hora- 
rio de Registro General de Entrada, e fin de acomodar el 
mismo al de los Servicios de la Cámara. 

De conformidad con el artículo 65.1 del Reglamen- 
to de la Ctimara, se ordena su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 8 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía. Antonio Ojeda 
Escobar. 

RESOLUCION DE LA MESA FIJANDO EL HORARIO DEL 
REGISTRO GENERAL DE ENTRADA DEL PARLAMENTO 

DE ANDALUCIA 

A fin de adecuar el horario del Registro General de 
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Entrada, acordado por la Mesa de la Cámara en sesión 
celebrada el día 22 de junio de 1983 (B.O.P.A. no 42, 
de 12 da junio de 1983). se hace preciso introducir una 
variación en el mismo a los efectos de su coincidencia 
con el horario de trabajo de los Servicios del Parlamen- 
to, regulado por acuerdo de la Mesa en fecha 7 de sep- 
tiembre de 1983. 

Por todo ello, la Mesa, oídos los informes de los Ser- 
vicios de la CBmara y a propuesta de la Presidencia del 
Parlamento, ha adoptado el siguiente 

ACUERDO: 

1.’ El horario del Registro General de Entrada del 
Parlamento de Andalucía ser8 el siguiente: 

Jornada de manana: de 9 a 14 horas. 

Jornada de tarde: de 16.30 a 18.30 horas. 

Los sábados, el Registro de Entrada funcionará 
en rhgimen de jornada única de 10 a 13.30 ho- 
ras. 

2.’ Con carácter excepcional, y durante los meses 
de julio y agosto, el Registro General de Entra- 
da se mantendrá abierto en jornada única de 
manana, entre las 8 y las 15 horas. 

3.” En todo caso, la expiración del plazo de pre- 
sentaci6n de enmiendas a los proyectos y las 
proposiciones de ley. acaecerá a las 12 horas 
del dla siguiente a aquél en que tuviese lugar el 
vencimiento del mismo. 

4.’ El presente acuerdo entrará en vigor el dla 12 
de septiembre de 1983. 

Sevilla, 7 de septiembre de 1983. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 
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HOJA DE SUSCRIF&N 

Nombre 

Domicilio 

Ciudad Teléfono 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de acuerdo con las condicio- 

nes estipuladas, a partir del día de de 19 hasta el 31 

de diciembre de 19 

Con fecha de de 19 les envío por giro postal, 0 talón nomi- 

nativo 0 o ingreso 0 la cantidad de Pesetas. 

de de 

Firmado 

SUSCripCib”: 
a)Servicio de Publicaciones del Parlamento de Andalucía. 

Almirante Lobo, 1. Edificio Cristina. Sevilla. 
Teléfono: 954/ 22 08 50 - 22 08 52 - 22 08 53 - 22 08 59. 
Suscripción anual: 2.500 Ptas. Número suelto 60 Ptas. 

b) C/C na 1.052.305- PAND, “Suscripciones-Varios” del Banco de Jerez, Sto. en Avda República Argentina 21, Sevilla. 

CONDICIONES GENERALES 

1: La suscripción es anual, por años naturales. El periodo 
de suscripción termina el 31 de diciembre de cada año. 
Las altas producidas durante el año en curso se conta- 
r6n, a todos los efectos de cobro, a partir de la primera 
semana de cada trimestre natural, sea cual sea la fecha 
de suscripción dentro de aquel trimestre. 

2: El envio de los ejemplares de suscripci6n comenzará 
cuando el interesado haya cumplimentado la hoja debi- 
damente y abonado el importe de dicha suscripci6n. 

3: El interesado, que no renueve la suscripción antes del 
vencimiento, será dado de baja. Tan pronto como 
muestre deseo de volver a recibir los ejemplares, rellene 
la correspondiente hoja de suscripción y realice el ingre- 
so, el interesado volverá a recibir la información periódi- 
ca del Parlamento 

4: La administración del Parlamento podrá modificar en 
cualquier momento el precio de la suscripción, que será 
efectivo para todos los suscriptores ya dados de alta, a 
paríir de la primera renovación de la suscripción 
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